

Р.М. 13.06 86

Русская художница Татьяна Логинова награждена серебряной медалью

Недавно в Нью-Йорке в культурном центре «Jacob Jarvis» проходила выставка «International Art Exposition». Среди экспонатов выставки было несколько работ русской художницы Татьяны Логиновой. Одна из них — «Космическая невесомость», а также серия картин «Белое и черное», — были удостоены серебряной медали.

Друг и ученица известных русских художников Наталии Гончаровой и Михаила Ларионова, Татьяна Дмитриевна Логинова родилась в Севастополе. Вынужденная эмигрировать из родной страны после Октябрьской революции, она с 1920 года живет в Париже. Т. Логинова была составителем и редактором сборника о жизни и творчестве своих учителей — «Gontcharova et Larionov — 50 ans de Saint-Germain des Prés». Она также является автором интересных воспоминаний об И.А. и В.Н. Буниных. По ее инициативе в 1973 году в Грассе в 20-ю годовщину со дня смерти Бунина были проведены «Бунинские дни». Картины Татьяны Логиновой хранятся в различных музеях Франции, в том числе в Лионе и Грассе.